

YouTube 頻道 “Swaruu Official” 的 密涅瓦·瑪麗·斯瓦魯 介紹：

“在這個頻道，我將會上傳原創對話，包括我自己的，以及我與來自昴宿星團（Pleiades）泰格坦星（Taygeta）的一群人直接交流的對話。這些人自2016年以來，已經和無數人取得聯繫，儘管他們不定期地在地球上出現可以追溯到幾千年前，影響著並有時引導著許多古老和現代文明。

大家可以把這些資訊歸類為科幻小說或其他更好的方式。這完全取決於你們如何看待它。我這樣說是為了遵守 YouTube 的規定和要求。然而，對於我們來說，這不僅是真實的事實，還具有極大的重要性。雖然許多觀看此影片的人已知背後的故事，但我還是會給出一個簡單摘要，主要是給第一次找到這個頻道的新人：泰格坦人（Taygetans）是一個外星人種族，具有與地球人類相似的形態特徵，被歸類為來自天琴座（Lyra），同樣屬於地球人類集群。他們有高加索人的外貌，紅色和金色頭髮，藍色或綠色眼睛；他們身材高大並被歸為北歐外星種族。

（斯瓦魯人）Z'varuúnian 是與泰格坦人基因不同的一個變種。他們具有足夠多的獨特特徵，以至於被認為是一個單獨的晶體DNA 24-24 染色體品種。然而，他們仍然被視為泰格坦人的變種，並且以所有女性及其配偶都是泰格坦男性而聞名。2016 年時，泰格坦探險者開始了一個在地球上稱之為“第一次接觸”的計劃，在該計劃中數百名泰格坦成員將進入地球互聯網網路，公開尋求與地球上的個人以及一些政府建立友誼和溝通。

這樣，他們聯繫了幾位願意在 YouTube 頻道上發布他們訊息的人。非常重要的一點是，泰格坦人和斯瓦魯人 從未要求任何人發布他們的資料，而是 YouTubers 向他們提出請求。起初，泰格坦人和 斯瓦魯人 都非常勉強地接受了。已經有很多 YouTubers 發布了大量關於泰格坦人和 斯瓦魯人的資料，其中一些人至今仍在做得非常好。

然而，我必須指出大部分 YouTubers 的表現非常糟糕，因為他們扭曲了資訊和待發布的資料以達到自己的目的，並向公眾灌輸自己基於不完整資料所做出來的觀點和解釋。這導致製造了充滿先入為主判斷的失實資訊，結果令資訊變得表面看似自相矛盾、不完整且具有誤導性。

儘管至少有兩位 YouTubers —— 來自 YouTube 頻道 “Despejando Enigmas” 的 Robert（羅伯特）和來自 YouTube 頻道 “Agencia Cósmica” 的 Gosia（戈西亞）—— 多年來一直做得非常出色，但我認為有必要創建這個新頻道，在這裡將發布未發表的（斯瓦魯人和泰格坦團隊的對話和評論）以及未經過任何人類個人解釋的直接資料，只有探險者本身的評論。

衷心問候。

充滿愛意，瑪麗·斯瓦魯。“.

原始視頻鏈接：<https://youtu.be/pnVDMlqZaJo>

